                                                    Тематична контрольна робота №11 (річна)                           6 кл.
                                                                               Варіант 1

І рівень. 
           У завданнях 1-3 виберіть правильну відповідь.
1. Правильним є твердження:
а) Число 15 кратне 150;
б) число 8 — дільник 48;
в) число 5 — найбільший спільний дільник чисел ЗО і 45;
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г) число 633 не ділиться на 3.
2. Правильним є вираз:
а) 
[image: image25.wmf](
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;        б) -4 + 11 = 15;            в)                ;     г) -5 * (-9) = - 45 
3. 80 % від 20 дорівнюють:   а) 100;
б) 160;        в) 16;    г) 1,6.
II рівень
4. Закінчіть речення.
а)      [image: image6.wmf]2
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 від числа 48 становлять…
б) 50 % від числа 7 дорівнюють…
в) Якщо а = 1, b= -2, то значення виразу 3|а|-4|b| дорівнює…
        г) Точка А(-2; -3) розташована у … чверті. 
5. Розв'яжіть рівняння 9х + 3 = 2х -11.
                                                         Тематична контрольна робота №11 (річна)                           6 кл.

                                                                               Варіант 2
І рівень. 
           У завданнях 1-3 виберіть правильну відповідь.
1. Правильним є твердження:
а) число 19 кратне 9;

б) число 12 – дільник числа 140;
в) число 8 – найбільший спільник дільник чисел 32 і 48;
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г) число 135 не ділиться на 9.
2. Правильним є вираз:
а) -14 + (-7) = - 4;    б) -42 : 6 = -7;   в) 
[image: image2.wmf]5
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3. 60% від числа 30 дорівнюють: а) 90;   б) 18;   в) 180;   г) 0,18.
II рівень
4. Закінчіть речення:
а) [image: image8.wmf](
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     від числа 4,5 становлять…
б) 25% від числа 16 дорівнюють…
в) якщо х = 2, у = -3, то значення виразу 
[image: image3.wmf]у
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 дорівнюють…
точка М(-2;1) розташована у …. чверті.
5. Розв'яжіть рівняння 3х – 2 = -4х + 5.
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                                                                               Варіант 2

І рівень. 
           У завданнях 1-3 виберіть правильну відповідь.
1. Правильним є твердження:
а) число 19 кратне 9;

б) число 12 – дільник числа 140;

в) число 8 – найбільший спільник дільник чисел 32 і 48;
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г) число 135 не ділиться на 9.
2. Правильним є вираз:
а) -14 + (-7) = - 4;    б) -42 : 6 = -7;   в) 
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3. 60% від числа 30 дорівнюють: а) 90;   б) 18;   в) 180;   г) 0,18.
II рівень
4. Закінчіть речення:
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     від числа 4,5 становлять…

б) 25% від числа 16 дорівнюють…

в) якщо х = 2, у = -3, то значення виразу 
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точка М(-2;1) розташована у …. чверті.
5. Розв'яжіть рівняння 3х – 2 = -4х + 5.
ІІІ рівень
1. Побудуйте чотирикутник з вершина​ми в точках А(-4; 1), В(3; 1), С(2; -3) і D(-3; 2). Точку перетину діагоналей чотирикутника ABCD позначте буквою К і знайдіть її координати.
2. Розв'яжіть рівняння [image: image11.wmf]5
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3. Мотоцикліст подорожував 3 год. За першу годину він проїхав 35% усього шляху, за другу – 0,4 усього шляху, а за третю – решту 37,5 км. Яку відстань подолав мотоцикліст ?
IV рівень
4. Розв'яжіть рівняння [image: image12.wmf](
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ІІІ рівень
6. Побудуйте чотирикутник з вершина​ми в точках К(-1; 1), М(3; 1), N(5; -2) і P(-3; 2). Точку перетину діагоналей чотирикутника KMNP позначте буквою S і знайдіть її координати.
7. Розв'яжіть рівняння [image: image13.wmf]4
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8. Туристи перебували в поході три дні. За перший день вони пройшли 40% усього шляху, за другий – 0,45 усього шляху, за третій – решту 6 км. Знайдіть  довжину всього маршруту.
IV рівень
9. Розв'яжіть рівняння [image: image14.wmf]5
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ІІІ рівень
6. Побудуйте чотирикутник з вершина​ми в точках К(-1; 1), М(3; 1), N(5; -2) і P(-3; 2). Точку перетину діагоналей чотирикутника KMNP позначте буквою S і знайдіть її координати.
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8. Туристи перебували в поході три дні. За перший день вони пройшли 40% усього шляху, за другий – 0,45 усього шляху, за третій – решту 6 км. Знайдіть  довжину всього маршруту.
IV рівень
9. Розв'яжіть рівняння [image: image16.wmf](
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